
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  26/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  27 ธันวาคม ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

7. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

8. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

9. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

10. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

11. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
14. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

15. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 

16. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
17. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที ่
18. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
20. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
22. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
23. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
25. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
26. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
27. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
28. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
29. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
30. นางสายสวาท พวงคํา  ประธานสภาพนักงาน 
31. นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชน 

 

ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 



- ๒  - 
4. นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

5. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
6. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

7. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
10.  นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

11.  นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
12.  นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
13.  นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
14.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
15.  นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
17.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
18.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
19.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
20.  นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
21.  นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
22.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
24. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
25.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
26.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
27.  นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
28. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
29. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
30.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
31.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
32.  นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลว  
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 26/2559  ประจําป 2559 ในวันที่  27 
ธันวาคม 2559 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
 

เรื่องที่  1  โครงการนุงผาไทยเขาวัดวันธรรมสวนะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
โครงการนุงผาไทยเขาวัดวันธรรมสวนะและพิธีตักบาตร  จะจัดขึ้นในวันพุธที่  28  ธันวาคม  2559  เวลา  
07.00 น.  ณ  บริเวณวัดเหนือ  จังหวัดกาฬสินธุ  
เชิญชวนคณะผูบริหารพนักงานเทศบาลและโรงเรียนเขารวม 
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เรื่องที่  2  วันสมเด็จพระเจาตากสินมหาราช 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เชิญเขารวมพิธีวันที่ระลึกพระบาทสมเด็จพระเจาตากสินมหาราช  ในวันที่  28  ธันวาคม  2559  ณ  
หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ  80  พรรษา  การแตงกายชุดปกติขาวไวทุกข  เชิญชวนทุกสํานัก/กองเขารวม  
สําหรับชุมชนตางๆมอบกองสวัสดิการเชิญชวนประชาชนเขารวม  

เรื่องที่  3  เชิญประชุมคณะกรรมการกองทุนสวัสดิการชุมชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เชิญประชุมคณะกรรมการกองทุนสวัสดิการชุมชน  ในวันที่  28  มกราคม  2560  เวลา  09.30 น.  ณ  
หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เหตุผลที่เขาเชิญประชุมคณะกรรมการ  คือ  ตอนนี้เขามีเงินอยู  
180,000  บาท  ทํางานมาแลว  5  ป  จะเขาปที่  6  ตัวประธานกองทุนกลัววาจะเกิดปญหา  
เพราะตามระเบียบเขาบอกไววาถาใครเปนสมาชิกมา  6  ป  จะตองไดรับเงินเมื่อตายจํานวน  25,000  บาท  
เหตุที่เขากลัวเพราะมีสมาชิกที่จะเขาสูการเปนสมาชิกในปที่  6  ประมาณ  1,000  คน  
ในปหนึ่งๆสมาชิกฌาปนกิจเสียชีวิตประมาณ  50  คน  เพราะฉะนั้นก็เปนไปไดวาในป  2560  ที่จะเขาปที่  
6  ถาเสียชีวิตเงินจํานวน  180,000  บาท  ก็อาจไมพอถาไมมีการวางแผนเรื่องรายรับ  
มอบผอ.วรวิทยเขารวมและเชิญทานสท.สุโรจนเขารวม 

เรื่องที่  4  ประชุมกรรมการสถาบันการอาชีวศึกษาภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 3 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมไดเปนกรรมการสถาบันการอาชีวศึกษาภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 3  เขตรอยแกนสารสินธุ  
ตอนนี้สถาบันอาชีวศึกษาเขาตั้งขึ้นเปนสถาบันเพื่อที่จะกํากับเกี่ยวกับเรื่องการเปดการเรียนการสอนระดับปริญ
ญาตรี  การพิจารณาหลักสูตร  
เหมือนกับมหาวิทยาลัยแตยังไมไดขึ้นเปนมหาวิทยาลัยจึงใชคําวาสถาบันการอาชีวศึกษาภาคตะวันออกเฉียงเห
นือ 3  สิ่งที่พบเห็นคือ  1.  
เขาจัดการเรียนการสอนใหกับนักเรียนอาชีวศึกษาและเทคนิคเนนชั่วโมงการฝกปฏิบัติมากกวาทฤษฎี  2.  
เอาผูเรียนไปฝกกับผูประกอบการ  ณ  สถานที่จริง  ไดรับเงินเดือนตั้งแตยังเรียนไมจบ  3.  
เมื่อจบการศึกษาจะไดรับเขาทํางานทันที  
จากประสบการณนี้ตอนหลังผมไดเขาประชุมกับสํานักงานเขตพื้นที่การศึกษาเขาก็เพิ่งจะมีในป  2559  
และใหเริ่มปฏิบัติในป  2560  นั่นคือ  
ใหมีหลักสูตรการเรียนการสอนที่มุงผลิตนักเรียนที่ไปประกอบอาชีพไดเลย  
ไมไดมุงผลิตนักเรียนเขามหาวิทยาลัยเนื่องจากโอกาสทางการศึกษาของประเทศไทยตอนนี้สูงมาก  
ตอนนี้กระทรวงศึกษาธิการเขาเนนใหนักเรียนที่จบ ม.6  ออกไปทําไดเลย  ซึ่ง  ม.6  
เปรียบเทียบกับสายอาชีพเทากับ ปวช.  ตอนนี้เขตพื้นที่กําลังจัดทําหลักสูตรในสวนของเราก็  SBMLD  คือ  
การสรางใหนักเรียนออกไปประกอบอาชีพไดเองหรือชวยเหลือผูปกครองได  
สิ่งที่ผมประทับใจคือเขามีหลักสูตรกอนจบของสถาบันอาชีวศึกษาคือเขาใหนักเรียนไปสอบ TOEIC 
ถึงจะจบการศึกษา  ซึ่งคาสมัครสอบ  1,600  บาท  
ซึ่งกําหนดเปนเงื่อนไขเลยวาจะตองผานการทดสอบทางดานภาษาจากสถาบันภาษาที่เชื่อถือไดหรือถาใครจะไป
ตางประเทศตองไปสอบ TOEIC สามารถเอาผลสอบมาขอจบการศึกษาได  ผลการเรียนของเขาเทาที่ไปสอบ  
60 %  สอบไดทั้งหมด  ถาเปนอยางนี้สามารถสงแรงงานสูตลาดอาเซียนได 
สิ่งที่เขามุงเนนคือการเรียนการสอนตองเอาครูเปนศูนยกลาง  
ถาครูใสใจก็สามารถผลิตนักเรียนออกมาไดดีแนนอน 



เรื่องที่  5  เจาภาพสวดพระอภิธรรมพระบรมศพฯ  
พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวรัชกาลที่  9 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
กระทรวงมหาดไทยไดแจงวาสํานักปลัดสํานักนายกรัฐมนตรีไดกําหนดรอบการเปนเจาภาพในพิธีสวดพระอภิธร
รมพระบรมศพฯ  พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวรัชกาลที่  9  ในวันอาทิตยที่  8  มกราคม  2559  เวลา  
19.00 น.  ณ  พระที่นั่งดุสิตมหาปราสาท  
เพื่อใหการดําเนินการดังกลาวเปนไปดวยความเรียบรอยและสมพระเกียรติ  
จังหวัดกาฬสินธุจึงขอความรวมมือจากทาน  ดังนี้  1.  จังหวัดขอเรียนเชิญทานพรอมคณะของทานจํานวน  2  
ราย  รวมในพิธีธรรมสวดพระอภิธรรมพระบรมศพฯ  และสงรายชื่อใหทราบภายในวันที่  26  ธันวาคม  
2559  2.  ขอรับ 
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สนับสนุนรถยนตตูพรอมพนักงานขับรถและน้ํามันเชื้อเพลิง  3.  
ขอเชิญชวนทานรวมสมทบปจจัยและรวมถวายเปนพระราชกุศลในการรวมพิธีดังกลาว  
ขอใหทานสงปจจัยไปที่สํานักงานจังหวัดเพื่อจะไดรวบรวมและโอนเงินเขาบัญชีเงินทูลเกลาถวายพระบรมศพฯ  
มอบผอ.ศศิพรรณและผอ.มานิตเขารวม 

เรื่องที่  6  การจัดงานมหกรรมโปงลางแพรวากาฬสินธุ  ประจําป  2560   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เมื่อวันที่  21  ธันวาคม  2559  
ทานผูวาราชการฯเชิญรวมประชุมเกี่ยวกับการเตรียมการจัดงานมหกรรมโปงลางแพรวากาฬสินธุ  ประจําป  
2560  ลักษณะงานในปนี้ก็คงจะเหมือนกับทุกๆปที่ผานมา  เชน  กิจกรรมบวงสรวง  
การจัดการแขงขันกีฬาเซปกตะกรอ  การจัดเวที  ปนี้ทานผูวาราชการตั้งงบไวในงบ กบจ. จํานวน  
3,000,000  บาท  อาจไมไดรบกวนเราในเรื่องเงิน  และในวันที่  14  กุมภาพันธ  เปนวันรวมน้ําใจสูกาชาด  
เริ่มตั้งแตตอนเชามีการขอรับบริจาคเงินสด  ทองคํา  และหมอหุงขาวเพื่อเปนของรางวัลสลากกาชาด  
เขาจะเนนเกี่ยวกับเรื่องการขายสลากกาชาด  
ในเรื่องการแขงขันกีฬาเซปกตระกรอมอบสํานักการศึกษาดูแลเรื่องนี้  
การจัดทําเวทีเล็กและเวทีใหญมอบสํานักการชาง 

เรื่องที่  7  กิจกรรมออกกําลังกายทุกวันพุธตามนโยบายของรัฐบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
กิจกรรมออกกําลังกายตามนโยบายของรัฐบาล  เราจะเริ่มในวันพุธที่  28  ธันวาคม 2559  เวลา  15.30 น.  
ณ  บริเวณหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ใหทุกสํานัก/กองเขารวม 

เรื่องที่  8  โครงการรณรงคปองกันอุบัติเหตุทางถนน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  จะจัดขึ้นในวันที่  28  ธันวาคม  2559  
เวลา  15.30 น.  ณ  สนามหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  เชิญชวนทุกสํานัก/กองเขารวม 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  กิจกรรมจะเริ่มตั้งแตเวลา  15.30 น.  
หนวยงานทุกหนวยงานมาลงทะเบียนและเริ่มจัดขบวน  
หลังจากนัน้ทานผูวาราชการฯเดินทางมาถึงและทานนายกฯกลาวรายงานโครงการตอจากนั้นหัวหนาสํานักงาน
ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยจะกลาวรายงานตอจากทานนายกและเปดพิธี 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  กิจกรรมรถจักรยานยนตแปลอักษรเปนเลข 
9  เรียบรอยหรือยัง 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  
เรียบรอยแลวครับและจาเอกภราดรกําลังเตรียมงานอยูศาลากลาง 

เรื่องที่  9  การประชุมคณะกรรมการบริหารงานจังหวัด 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ในที่ประชุมเขาใหนายกฯชี้แจงเรื่องโครงการ  
เรื่องทอระบายน้ําในจุดที่ทวมขังยานเศรษฐกิจ  จํานวน  26,800,000  บาท  
เมื่อไดมาแตเปนโครงการที่ไมสามารถจัดซื้อจัดจางไดภายในวันที่  30  ธันวาคม  2559  
ถาจัดซื้อจัดจางไมทันเงินจะถูกเรียกคืนทั้งหมด  
ถาใครอยากไดกลับคืนตองอุทรณเรื่องไปแตไมรูวาจะไดอีกหรือไม จะตองทํา TOR  ประกาศเขากรมบัญชีกลาง  
และมีคนไปโพสวาโครงการนี้ผานประชาพิจารณหรือยังถึงไปทําในยานเศรษฐกิจ  ก็เทากับวา  TOR  
ไมผานตองกลับลงมาที่สํานักงานจังหวัดใหมาทําเรื่องประชาพิจารณซึ่งเปนโครงการของแผนชุมชนไมนาจะตอง
มาทําการประชาพิจารณอีกเพราะบรรจุในแผน  4  ป  แลวก็เทากับวาผานการประชาพิจารณแลว  
ถาเปนอยางนี้ก็ไมสามารถจัดซื้อจัดจางได  เมื่อเชาในงานประชุมกาแฟจังหวัดกาฬสินธุ  
ผมไดนั่งกับทานรองมงคล  อดทน  ผมก็บอกทานวาทําแบบนี้ไมได  ไมใชความผิดของผม  
ผมสงมาตลอดแตไมแจงผม  ผมจึงใหผอ.ภาณุเดชสงรูปน้ําทวมไปอีกครั้งเพราะมันไมชัด  
ฝากผอ.ภาณุเดชติดตามเรื่องนี้ดวย  
เขาออกแบบทอหนาสนง.ที่ดินตรงไปที่ลําน้ําปาวผานวัดกลางแตชางบอกวาทอกลมพัง 
ผอ.ธนวัฒนจึงบอกใหเอาบล็อกคอนเวิรสมาทําแตพอมาดูที่ถนนบุญกวางแลวไมทรุดลงไป  
จึงคิดวาจะเอาบล็อกคอนเวิรสมาทําอาจมีราคาสูงกวาแคก็คุมคา  เปน 
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บล็อกคอนเวิรสตอจาก 1 เมตร 20 เซนติเมตร  
ผานศาลหลักเมืองและครั้งแรกจะเอาไปลงที่โรงฆาสัตวแตมีทอน้ําเสียมากจึงเอาไปลงที่แกงสําโรงและลงขางโร
งเลื่อย 

เรื่องที่  10  กิจกรรมถนนสายบุญ 
นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  กิจกรรมถนนสายบุญชวงปใหมจะตรงกับวันที่  4  มกราคม  
2559  แตทางจังหวัดขอกําหนดการนําเขาหารือกับทานผูวาราชการฯเพื่อมาจัดในวันที่  1  มกราคม  2559   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องปใหมและวันเด็กผมไมหวง  
แตอยาจัดแบบเปนแถวเพราะประชาชนมาเยอะแตพระมานอยใหเอาโตะไปตั้งเหมือนเดิม 

เรื่องที่  11  เชิญรับรางวัลผูทําคุณประโยชนดานกีฬา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ในวันที่  29  ธันวาคม  2559  
เปนวันประชุมจังหวัดเขาเชิญนายกฯไปรับรางวัลผูทําคุณประโยชนทางดานกีฬาฝากหน.ศศิญาสงเจาหนาที่ไปถ
ายภาพใหนายกฯ 

เรื่องที่  12  สมัครมาตรฐานศูนยราชการสะดวก 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องนี้เปนอยางไรบาง 
นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  
ศูนยราชการสะดวกเปนหนวยงานที่ใหบริการประชาชนที่มุงเนนการอํานวยความสะดวกโดยมีมาตรฐานระบบง
านเชื่อมโยงการทํางานรวมกันสงมอบภารกิจดวยใจเพื่อใหประชาชนไดรับความสะดวกรวดเร็ว  
ประชาชนมีความพึงพอใจตอการบริการภาครัฐ  เขามีคําถามวาใหแยกทําบริการตางๆไดหรือไม  
จึงมีมาตรฐานของสํานักงานเขตที่กรุงเทพฯเพราะสํานักงานเขตของกรุงเทพฯมีงานบริการประชาชนรวม  10  
ฝายแตหากประสงคจะยื่นแคฝายทะเบียนจะไดหรือไม  เขาก็บอกวา  
ในการติดตอบริการศูนยราชการสะดวกของประชาชนเพื่อใหเกิดภาพลักษณในการปองกัน  
ประชาชนไมเขาใจผิดในการจะตองไดรับบริการมาตรฐานยอยตองทําทุกหนวยงานในสํานักงานเขตเราจะทําเฉ
พาะทะเบียนไมไดตองทําทั้งหมด  มุมมองที่เขาประเมินในศูนยบริการสะดวกจะมีดานสถานที่ตองเขาถึงงาย  
สะดวกติดตอในการขอรับบริการ  ไมสรางภาระใหแกประชาชน  ดานบุคลากรตองมีจิตบริการ  
การบริการมีคุณภาพและมีประสิทธิภาพ  และดานอื่นๆ  เชน  ภารกิจสนับสนุน  เกณฑการบริการจะมีทั้งหมด  



26  ขอ  และมีเกณฑพื้นฐาน  40  ขอ  สวนราชการที่จะขอประเมินตองผานทุกขอ  
ปญหาของเรามีแตขาดสถานที่และขาดผูบริการแบบศูนยราชการแบบเบ็ดเสร็จ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สรุปแลวจะทําไดหรือไม  
ถาเกิดไปคุยกันเกี่ยวกับเรื่องศูนยราชการสะดวกซึ่งจะมีเงื่อนไขตองใหคุณวิเคราะหวาจะทําอะไรบาง 
ถาทําไดก็แสดงวาคุณเขาใจแลวและสามารถปฏิบัติการไดแตผลจะเปนอยางไรก็อีกเรื่องหนึ่ง  
แตถามองวาขาดสถานที่หรือขาดในเรื่องอื่นๆก็ไมสามารถทําไดจะมาตอบวาทําไดอยางไรเพราะไมมีสถานที่ 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  
ศูนยราชการสะดวกจะตองใหประชาชนติดตองายถาจะทําที่ทะเบียนของเราศูนยจะตองอยูชั้นลางกับทะเบียน  
ในสวนของเทศบาลก็ตองทําเชนเดียวกัน  ตองจัดสถานที่ใหเสร็จภายในวันที่  31  มกราคม  2560  
เพราะตองสงรูปไปประกอบการประเมิน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ถาปนี้เราไมพรอมก็ใหเสนอแผน 
นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  ผมก็คิดวาตองเสนอแผนปนี้เพื่อเสนอปหนา   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ที่ผมออกแบบไวคือหองทางดานซายผมจะทําเปนศูนยบริการรวมแตปรากฏวาไมไดทําสักครั้งแลวกลายเปนหอ
งเก็บของงานทะเบียน  ถาจะเอาศูนยสะดวกมาอยูดานลางเทานั้นผมคิดวามันไมใช  
ผมวาขึ้นไปอยูชั้นบนก็ไดหรือจะมาอยูดานหนา  
มอบรองอภิวัฒนจัดทําแผนและเตรียมการใหพรอมในปนี้เพื่อในปหนาสามารถดําเนินการได 
ที่คุยกันเมื่อวานไดเรื่องอยางไร 
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นายฉลอง  ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล  เราเนนในเรื่องการเตรียมการและรับคําชี้แนะและคําแนะนําจากเขา  
ไมไดหวังวาเราจะได  แตถาเราจะทําจริงๆเราจะตองมาคุยกันในเรื่องสถานที่  
ตอนนี้เราทําอยูแลวกับชาวบานแตในเรื่องการประสานงานและจุดประสานงานในจุดเดียวที่สามารถแกไขปญห
าใหกับชาวบานไดจะทําอยางไร  
ผมมองวาใหสงไปกอนทําไดหรือไมไดก็อีกเรื่องหนึ่งเราไมไดตองการมาตรฐานแตตองการบริการที่รวดเร็ว  
ถาปนี้เราไมไดปหนาก็ตองไดแนนอนใหเราดูวางานบริการของประชาชนแตละกองมีอะไรบางและรวบรวมเปนเ
อกสารสงใหกองวิชาการรวบรวม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ถาเราติดอินเตอรเน็ต Wifi 
ที่สํานักงานทะเบียนและถาเราทําแอพพลิเคชั่นเสร็จแลวถาใครมีปญหาอะไรก็สามารถใชแอพพลิเคชั่นสั่งงานได
ทุกกองฝายจะมีผูรับผิดชอบทันที 

เรื่องที่  13  กิจกรรมสวดมนตขามป 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  กิจกรรมสวดมนตขามปจะจัดขึ้นในวันเสารที่  
31  ธันวาคม  2559  ณ  วัดกลางพระอารามหลวงและวัดประชานิยมเราออกคําสั่งอยางไร 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  แจงไปครั้งแรกคือใหแตละสํานัก/กองไปแหงละ  5  
คนหรือแบงกันไป  แตจะแจงใหมคือกําหนดใหแตละสํานัก/กองเขารวมตามวัดที่ตนเองไดรับมอบหมาย 

เรื่องที่  14  การประมูลขายอุปกรณของโรงเรียนเทศบาล 4 วัดใต 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
เมื่อวานโรงเรียนผูสูงอายุประชุมกันสรุปวาอยางไรบาง  

นางจีรนันท ธารไชย     ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ     
จากที่ไดประชุมกันมีคณะกรรมการครบวาระและไดมีการตั้งกรรมการขับเคลื่อนใหม  



คนไหนไมมาเขาก็เอาออก  
และจะมีโครงการไปถวายสักการะพระบรมศพจึงบอกใหทําโครงการเขามาเพื่อประชุมกันอีกครั้งหนึ่ง  
การจัดงานปใหมจะจัดในวันที่  12  มกราคม  2559  
ในสวนคณะกรรมการของโรงเรียนจะดํารงตําแหนงตอเนื่อง  มีการปรับเปลี่ยนคณะกรรมการเหรัญญิก   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
โรงเรียนใชเงินไมจําเปนตองอิงระเบียบราชการแตขอใหอธิบายไดวามีคาใชจายอะไรบางตามความจริง  
ผมไดพาผูสูงอายุไปที่ดูโรงเรียนเทศบาล 4  เมื่อดูเรียบรอยผมก็บอกวาผมใหเวลาถึงสิ้นป  วันที่  1  มกราคม  
2559  ผมจะเขาไปอันไหนที่ไมเอาผมจะขนออกมาใชประโยชนใหหมด  
ถาจะเอาอะไรก็ใหขนไปใหเรียบรอยและเอาไปไวที่โรงเรียนใหม  อันไหนที่จะรื้อ  เชน  ราว  
ระเบียงใหบอกผอ.จําลอง  และใหผอ.จําลองทําการประมูลขายในเดือนมกราคม  2560 

นายมานิต  เหล่ือมกุมมาร  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4  
ในสวนที่จะสงมอบคืนคือคอมพิวเตอรพรอมโตะและครุภัณฑที่ติดอยูกับอาคารทั้งหมด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  แลวในสวนที่จะจําหนาย  
จะจําหนายเองหรือไม  ใหทําหนังสือมาสงผอ.จําลอง  
และใหผอ.จําลองประมูลขายในสวนของแอรที่ยังใชงานไดใหใชวิธีการโอน  แลวในเรื่องกระปรับปรุงหอประชุม  
บันไดและหองน้ําดําเนินการถึงไหนแลว 

นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  
รูสึกวาจะเปนโครงการเกี่ยวกับโรงฆาสัตวและโครงการของสํานักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
หลังปใหมผมจะใหสํานักการศึกษาประกาศหาผูมาประมูลซากตึกของโรงเรียนเทศบาล 4  
ตอนนี้ทานผอ.มานิตสงหนังสือมาวาไมเอาแลว  และอยากทําเกี่ยวกับโรงเรียนเทศบาล 5  ผมอยากไดรั้ว  
หองประชุมและถนนผมถามผอ.จําลองแลววาสามารถทําไดหรือไมก็ตอบวาทําได  
แตพอถามวาทําหรือยังผอ.จําลองก็ตอบวารอสํานักการชาง 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  สงไปเรียบรอยแลว 
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นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  ของโรงเรียนเทศบาล 5 ยังไมมี  
รูสึกวาจะมีแตอาคารเกาของโรงเรียนเทศบาล 4 ที่กําลังประกาศขายทอดตลาด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  รั้วและถนนออกแบบหรือยังครับ 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ถนนออกแบบเสร็จแลว  แตรั้วตัวใหมหรือตัวเกา  
เพราะจะมีรั้วในที่ประชุมกาแฟบอกวาใหทําทั้งหมดเลย  ตองเขียนแบบและสํารวจกอนเพราะยังไมมีเงิน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ผมจะใหใชเงินรางวัลในการดําเนินการ  
สรุปแลวตอนนี้ไดแคถนนแตรั้วยังไมไดทํา  มอบผอ.ภาณุเดชเรงดําเนินการเรื่องนี้  
และในเรื่องถนนของวัดประชานิยมก็ใหเรงดําเนินการในชวงหลังปใหม 

นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล  อยากใหสํานักการชางไมตองคํานึงวามีเงินหรือไม  
ใหทานทําแบบสงมาเลย 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ขอใหเรงดําเนินการในสวนที่เรงดวน  
ในสวนของโรงเรียนผูสูงอายุก็ยังไมเห็นใชหรือไม 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  
ที่ออกแบบไปผิดพลาดตอนนี้กําลังทําใหมใกลเสร็จแลวครับ 

เรื่องที่  15  โครงการบานทองถิ่นประชารัฐรวมใจเทิดไทองคราชันราชินี 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ดวยจังหวัดกาฬสินธุแจงเรื่องการดําเนินงานโครงการบานทองถิ่นประชารัฐรวมใจเทิดไทองคราชันราชินี  
โดยไดแจงองคกรปกครองสวนทองถิ่นใหเปนแกนหลักสรางพลังประชารัฐทั้งหนวยงานภาครัฐและผูนําทองที่ภา
คธุรกิจเอกชน  ประชาชน  องคกรศาสนา  สถาบันการศึกษา  
องคกรชุมชนและภาคสวนอื่นๆที่เกี่ยวของเขารวมดําเนินการกอสรางซอมแซมและปรับปรุงที่อยูอาศัยและพัฒ
นาคณุภาพชีวิตใหแกผูดอยโอกาส  
ผูยากไรหรือผูพิการหรือผูยากจนและพิจารณาดําเนินงานดวยความรอบคอบมิใหเกิดขอรองเรียน  
โดยใหจังหวัดรายงานผลการดําเนินงานใหกรมสงเสริมเปนประจําทุกเดือนอยางเรงดวน  
หนังสือเรื่องนี้เขาสํานัก/กองไหน 

นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม  
ผมเคยนําเรียนตอที่ประชุมการพบปะหารือการปฏิบัติราชการนายกเทศมนตรีและหัวหนาสวนการงาน  
ไดสั่งการใหหน.พัฒนพงษตรวจสอบดูหมูบานจารุพัฒนาที่เราจะซอมแซมและใหรายงานแตตอนนี้หาหนังสือเรื่
องนี้ไมเห็น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เรื่องนี้เราตองรายงานผลการดําเนินงานและความคืบหนา  
มอบหน.พัฒนพงษหาหนังสือเรื่องนี้และตรวจดูวาเราตองทําอะไรบางเกี่ยวกับเรื่องนี้และมอบกองสวัสดิการดําเ
นินการตอไป 

เรื่องที่  16  ขอเขาดําเนินการปรับปรุงหองพักนักกีฬา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เรื่องการขอเขาดําเนินการปรับปรุงหอพักนักกีฬา  หองกรรมการและหองพยาบาล  ในเรื่องนี้ฟุตบอลกาฬสินธุ 
FC  เขาเอาแบบที่ทานออกแบบไวแลวเขาจะเขาดําเนินการและเราบอกเขาวาเรามีชางควบคุมงาน  2  คน  
เขามาถามผมวามีชางควบคุมงานตองทําอยางไร  
ผมจึงบอกเขาวาใหทําหนังสือมาวาจะเขาวันไหนและใหเขาไปทําเลยโดยใหชางผูควบคุมงานเปนฝายดูแลวาจะ
ตองทําอะไรบาง  ฝากผอ.สํานักการชางดูแลเรื่องนี้  

เรื่องที่  17  แตงต้ังคณะทํางานดานวิชาการจากเขตพ้ืนที่การศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ในเรื่องนี้ฝากทานรองประเสริฐพิจารณาและดําเนินการ 
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เรื่องที่  18  ไลนชุมชนทองถิ่นและวิธีปองกันไฟไหมบอขยะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ฝากทุกทานใหดูเรื่องที่ปรากฏอยูในไลนของชุมชนทองถิ่น  
ถาใครไมไดอยูในกลุมก็ใหเขารวมกลุมเพราะจะไดรูวาใครขออะไรอยางไร  
เมื่อวานเรื่องไฟไหมบอขยะก็มีคนรูมากมายเพราะมีคนเอาเรื่องนี้ไปลงในไลนและเผยแพรออกไปอยางรวดเร็ว  
ซึ่งเรื่องนี้ไมใชเรื่องใหญเปนเรื่องที่สามารถแกไขปญหาได  ใหพิจารณาดวยวาเรื่องไหนควรลงหรือไมควรลง  
มันไมใชเรื่องโดงดังแตเปนเรื่องนาอาย  
บอขยะของเรามีพนักงานตอนกลางวันที่เปนเจาหนาที่แยกขยะแตพอเขาเลิกงานเขาก็กลับบาน  
ตอนกลางคืนไมมีคนเฝาเพราะไมมีทรัพยสินอะไร  จะตองจางยามไปเฝาหรือติดกลองวงจรปดดวยหรือไม  
เมื่อกอนก็เคยเกิดไฟไหมมาแลวแตเราก็ไปดับเมื่อดับแลวก็จบ  แตครั้งนี้มันไมใช  

นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกัน  เมื่อคืนที่เกิดเหตุมีมูลนิธิกูภัยและ อปพร.  เขาไปชวย 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ถาไมมีเขาเราทําไดหรือไม 
นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกัน  ไดครับ  แตเขาอยากไปชวย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ผมอยากบอกวาเรื่องนี้ทาง คสช.  
เขาบันทึกไวแลว  นายกฯตองรายงาน  ถาคิดในทางที่ดีก็ไมมีอะไรแตถาคิดในทางที่ไมดีผมก็ตองเปลี่ยนงาน  
แลวมีทรัพยสินเสียหายหรือไม 

นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกัน  ไมมีครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ขยะฝงกลบมา  9  ปแลว  
แตเราเอาเศษกิ่งไมที่ชาวบานตัดไปทิ้งเพราะไมอยากขนไปไกล  
เมื่อเชามีคนเขาเขาไปดูเหตุเพลิงไหมก็พบวามีคนไปแอบจุด  ตอนแรกผมคิดวาไหมหญาแลวลามเขามา 

นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกัน  
ผมสํารวจแลวพบวาเพลิงไหมเริ่มจากปาไมยูคาลิปตัสทางดานหลังแลวเกิดพลัดเขามาเพราะลมแรง  
แตคนที่ไปจุดไฟผมไมทราบครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  กอนหนานี้  2  วัน  
ปายูคาลิปตัสของคุณตุนก็ถูกไฟไหมและโทรมาบอกใหเราไปดับ  เราก็ไปดับให  
ชวงนี้จะมีคนไปจุดและจุดในบอขยะของเรา  
เราจะทําอยางไรใหคนเหลานี้มีจิตสํานึกวาสิ่งไหนควรลงหรือไมควรลง  
สมมุติวาตอนนี้ผมไดรับแจงวากระจกหองน้ําที่แกงดอนกลางแตก  
ผมรูผมก็ตอวากับผูรับผิดชอบนั่นก็คือหน.พงษธร  ทําไมผมไมไดใหเขาเอาไปทําขาว  
เพราะเมื่อเปนขาวขึ้นมาคนที่เสียหายก็เปนนายกฯเหมือนเดิม  ในเรื่องนี้เตรียมตอบคําถามในสภาดวย  
เมื่อเกิดเหตุแบบนี้ถาเขาใหผมชี้แจงวาจะมีมาตรการอยางไรไมใหเกิดเหตุอีก  จะตอบวาอยางไร 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  
ตองกําชับเจาหนาที่และมีคนเขาไปเฝาระวังพื้นที่ตรงนั้นในเวลากลางคืนโดยใหสํานักการสาธารณสุขฯเปนผูรับ
ผิดชอบ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สํานักการสาธารณสุขฯ  
คิดวาจะมีแนวทางแกไขหรือมาตรการปองกันอยางไร   

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  นาจะเอารถน้ําไปจอดไวที่นั่นประมาณ 1 คัน  
เพื่อเตรียมพรอมเมื่อเกิดเหตุเพราะในชวงนี้มีลมแรงอาจเกิดไฟไหมขึ้นไดอีก 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ถาเราเอาดับเพลิงไปตั้งสถานีอยูที่นั่นไดหรือไม  ใหมีเจาหนาที่เฝาเวรยามตั้งแตเวลา  18.00 น. – 06.00 น.  
พรอมรถดับเพลิง 1 คัน   

นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกัน  ผมวาใชวิธีการตรวจตราดีหรือไม   
โดยการสงรถตรวจการณเขาไปตรวจประมาณ 2 – 3 ชั่วโมง/ครั้ง  
ซึ่งบริเวณโดยรอบบอขยะของเราจะมีแนวกันไฟอยูถาเราจะไปดําเนินการปรับปรุงก็จะมีแนวกันไฟ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
มอบสํานักการสาธารณสุขฯและฝายปองกันไปเสนอแผนมาวา  1.  
ไปปรับปรุงแนวปองกันไฟใหมเพื่อไมใหไฟลุกลามเขามา  2.  จะมีรถตรวจการณทุก 
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ชั่วโมง  จะเริ่มวันไหน  ใหเสนอและรายงานเขามา  
ถามีใครถามจะไดตอบวาเราไดมีการเตรียมการปองกันอยางไร  ในสวนเรื่องนักขาวเราคงไปหามเขาไมได 

เรื่องที่  19  การจัดซื้อจัดจางงบประมาณในงานวันเด็กแหงชาติและงานปใหม 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มอบหน.กันติพงษ  
ศึกษาเรื่องนี้ใหดีเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจางในงานวันเด็กและงานปใหม 

เรื่องที่  20  สวดพระอภิธรรมพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว  รัชกาลที่ 9   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ในวันที่เราไปสวดพระอภิธรรมพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว  รัชกาลที่ 9  ณ  วัดประชานิยม  
เขาทําหนังสือมาหานายกฯวาไมไดหวังวานายกฯจะพาคณะไปเทานั้น  เขาหวังอยากใหแตละกองฝาย  
แตละครอบครัวหรือใครก็ตามที่มีใจอยากจะปฏิบัติธรรมบําเพ็ญกุศลใหกับในหลวงก็ใหชวนกันไปก็ได  
ตอไปโรงเรียนเทศบาล 1 , เทศบาล2 , เทศบาล3 ก็ใหนัดกันไปเงินก็ไมไดใชมาก  
กองฝายตางๆก็ไปไดถือเปนการทําบุญใหในหลวงรัชกาลที่ 9 ของเรา 

เรื่องที่  21  ถนน คสล.หนาโรงสีบุญสมดุล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
เรื่องถนนและทอระบายน้ําหนาโรงสีบุญสมดุลที่มีปญหากันเปนอยางไรบาง 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง   
ถนนและทอระบายน้ําดําเนินการกอสรางเสร็จเรียบรอยแลว  สงเรื่องนี้ใหทานรองอภิวัฒนดําเนินการแลว 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  มีแตผูรองคนเดียวที่มีปญหาแตผูอื่นไมมีปญหาอะไร 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มีหนังสือเซ็นตยินยอมหรือไม  
ใหเอาไปใหเขาเซ็นตยินยอมเพื่อเปนการปองกันไว 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ใน  3  คนที่เขาไปคุยกับเขาประมาณ  2 – 3 รอบ  
คนแรกตอนแรกวาจะเซ็นตใหแตใหไปปรึกษากับอีก  2  คน  ที่อยูในซอยนี้กอน  
เมื่อไปขอรองแลวแตเขาก็ไมยอมเซ็นต  ปญหาคือไมอยากใหคนที่อยูดานขางมาใชดวยแคนั้น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ถนนแอสฟสติกถนนอนรรฆนาคชวงที่เหลือทําเรื่องขอกรมสงเสริมฯไปแลวใชหรือไม 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  สงเรื่องไปแลวงบประมาณ  7  ลานกวาบาท 

เรื่องที่  22  สถานที่กราบไหวในงานกาชาด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ทางเทศบาลตําบลนาจารยจะมาเจรจากับเราเรื่องสถานที่กราบไหวในงานกาชาด  
เราเคยชวยอะไรเขาในครั้งกอน 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ของเทศบาลตําบลนาจารยเขาดําเนินการเอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
มีคนเอาเทศบาลเมืองไปรวมกับเขาจึงไดเปนคณะทํางานรวมกัน  
ผมจึงคิดวาถาจะทําผมจะเอาพระที่ฝากไวกับทานรองอุบลรัตนไปขาย  ถาจะเอาไปขายตองทําโปสเตอร  
มอบหน.ศศิญาหาแนวทางรูปลักษณของเกาที่พระอาจารยหนูอินทรปลุกเสกและมีพระจําหนายในราคาเทานี้เมื่
อปที่แลว  สถานที่เขาจะมาหารือกับเราอีกครั้งฝากผอ.ภาณุเดชดูแลเรื่องนี้   

เรื่องที่  23  การทัศนศึกษาดูงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ตามที่ไดตั้งโครงการไวครั้งแรกมีกําหนดการในวันที่  3 
– 5 กุมภาพันธ  2560  จะไปดูงานที่จังหวัดระยองและจังหวัดจันทบุรี  
แตมปีญหาวาทางโรงเรียนติดสอบโอเน็ตจึงไดเลื่อนไปในวันที่  10 – 12  กุมภาพันธ  2560  
และไดมีการเปลี่ยนโรงแรม  สถานที่ที่เราจะไปคือไปดูหมูบานจํารุง  อาวคุงกระเบน ฯลฯ 
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นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เคยไปมาหมดแลว  
อยูจังหวัดจันทบุรีเขามีโครงการพระราชดําริอะไรบางที่เรายังไมเคยไป 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  เราจะไป  3  ที่  
สวนขากลับเราจะกลับทางตลาดโรงเกลือ  จังหวัดบุรีรัมย 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมอยากใหไปบานแหลมที่เปนโครงการบําบัดน้ําเสียตามธรรมชาติของในหลวงที่จังหวัดจันทบุรี   

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  มอบหน.พงษธร  
ศึกษาโครงการพระราชดําริของในหลวงวามีอะไรบางในจังหวัดจันทบุรีแลวไปประสานกับเขา  
อยากใหไปในที่ที่เรายังไมเคยไป 

นางสายสวาท  พวงคํา  ประธานสภาพนักงาน  อยากใหหน.พงษธรชี้แจงดวยวา  
จากที่ไดหารือกันทางโรงเรียนอยากสอบถามวาในกรณีขอแยกสามารถทําไดหรือไม  
แตทางสภาแจงแลววาไดถามทานที่ทําโครงการแลวตอบวาแยกไมไดเนื่องจากวัตถุประสงคของทางโครงการ  
นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  
โครงการนี้เราตั้งไวเพื่อพัฒนาบุคลากรในภาพรวมทั้งองคกร  เรื่องนี้เปนเรื่องเศรษฐกิจพอเพียง  
เปนองคกรรวมที่ไปไดทั้งหมด  
ตั้งไวที่สํานักปลัดเทศบาลเพื่อพัฒนาบุคลากรและยังใชในพัฒนาบุคลากรดานอื่นๆ เชน  
การอบรมพนักงานขับรถ ฯลฯ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เราเคยไปดวยกันแลวเขาไมสนุกเขาจึงอยากแยก  
ผมคิดวานาจะแยกไดแตขอใหคุยกันไดในเรื่องเงินวาจะแยกกันอยางไร 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ถาจะแยกไปจริงๆก็ใหไดประมาณ  300,000  บาท 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหดูวาพนักงานของเราและครูที่จะไปมีกี่คน  
คาใชจายเทาไหร  และลองมาคละกัน 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ในการพัฒนาบุคลากร  
ผมมององคกรรวมคือพนักงานทั้งหมด  ลูกจาง  พนักงานจาง   ในสวนของครูมีประมาณ  100  กวาคน  
และเขามีเงินอีกสวนหนึ่งที่ตั้งไวแลวเพียงแตเขาไมไดระบุวาไปศึกษาดูงาน 

นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล  
ในสวนของโรงเรียนผมขอไปหารือกันกอนแลวจะเอายอดเงินมาคละกัน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  นาจะเฉลี่ยรายหัว 
นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ตอนนี้เฉลี่ยหัวละ  3,000  บาท  
ถาครูจะแยกโครงการนี้ผมก็จะกําหนดแยกออกไป  ผมก็จะใหศึกษาไปตั้งโครงการและโอนเงินไปดําเนินการเอง 

เรื่องที่  24  ชื่อโรงเรียนเทศบาล 4  และการจัดต้ังโรงเรียนเทศบาล 5 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องชื่อโรงเรียนเทศบาล 4  
และการจัดตั้งโรงเรียนเทศบาล 5  ที่เราประสานกับทางกรมฯเปนอยางไรบาง 

นางพัชรินทร  พิมพะจันทร  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5  ของโรงเรียนเทศบาล 5  
ตอนนี้โทรไปประสานที่กรมฯเขาบอกวาขอหนังสือขออนุญาตใชสถานที่ที่ตั้งโรงเรียน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สถานที่ก็เปนของเทศบาล  
มอบทานปลัดเทศบาลใหทําเรื่องขอผูวาราชการตามมาตรา 9  แลวของโรงเรียนเทศบาล  4  เปนอยางไรบาง 

นายมานิต  เหล่ือมกุมมาร  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4  ติดตรงทีผู่วาเชนเดียวกัน  
ทานทักทวงเราตรงที่ตองขอพระราชทาน  ทานอางมติ ครม.  



ในเรื่องกรณีที่จะขอพระราชทานนามทานและสิ่งปลูกสรางหรือสถานที่แตของเราไมไดขอ  
ถาตามหลักเกณฑของกระทรวงไมไดเขาขายแตทองถิ่นเสนอไป 2 รอบแลวแตทานก็ยังไมเซ็นตให 
 

- 11  - 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มอบผอ.มานิตประสานเรื่องนี้ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่25/2559 เมื่อวันที่  13 ธันวาคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 25/2559 เมื่อวันที่ 13 
ธันวาคม 2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคมฯ     -  ไมมี  - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม   
   
 

ปดประชุม  16.15 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


